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Notulen dagelijkse wrap up 13.08.2020

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:

e 3 nieuwe nertsen bedrijven zijn bevestigd, ambtelijk monster wordt

morgen verwacht. Donderdag ruimen. 1 bedrijf in GGD Gelderland

Zuid is eerste keer dat een bedrijf in deze regio positief is. GGD

Noordoost Gelderland geinformeerd?

5 verdachte gevallen van nertsen bedrijven. NVWA geen idee hoe

dit geintroduceerd kan zijn.

Vraag voor en hoe het zit met quarantaine beleid voor

ruimers.

Arts infectieziektebestrijding Venlo | 5.12 | ; 30 gevallen. Liggen nog

vragen vanuit de gemeente bij de GGD. Mogelijke relatie met

cluster outlet Roermond. = twee winkels met meerdere

medewerkers positief.

Vraag naar aanleiding van de 2° kamer, vragen over BCO. Vraag nav

uitspraak van jaap: 30% BCO blijft liggen om verschillende redenen.

Vraag over leeftijd (HAGA), waarom niet 25 jaar aanhouden?

Incidentie voornamelijk tussen 18 en 29 jaar.

Brief OCW naar de achterban van de voortgezet en primair

onderwijs. Als de scholen weer opengaan kijken naar belang van

afstand, hygiéne en clusters volgen. De brief wordt naar GGD’ en

gestuurd via inf@ct. Communicatie met VWS en OCW

samenvoegen (donderdag/ vrijdag). 2 Sabine behoudt overzicht

over de inhoud van de inf@cts. gaat dit opstellen.

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

Contact noorden: evenhart bezig met terschelling. 200 door teststraat. In het nieuws,

sneltest maar dat is niet het geval; pcr snel georganiseerd. Uitslagne morgen binnen.

ledereen met klachten welkom. Mensen die lokaal werken, worden laag drempelig getest

zonder symptomen. Maandag gaat camping dicht, geen nieuwe aanwas jongeren.
Dokkum 35 gevallen in omgeving, 20 dokkum. Gemeld VWS. Meerdere clusters, zowel prive

feestjes, werk, en horeca. Sparren in welke mate verdere maatregelen regionaal niveau. VB

zeeland met afwegingen. BCO uitbreiden overwogen? In zeeland categorie 2 en 3

behandelen en bijeenkomsten van 100 naar 30 terugschroeven. We worden op de hoogte

gehouden

Zeilschool met 5 positieven in Friesland.
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-  Pieterburen medewerkers positief getest. Breed medewerkers gaan testen. Zeehonden

worden nu ook getest (door Oosterhuis) JJEEEZMlingelicht van NVWA,

-  Regelmatig vliegtuigcontacten(meestal internationaal) waar of alleen email of

telefoonnummer bekend. Nauwe contacten die doorgegeven moeten worden maar zonder

woonplaats kunnen we dat niet doorgeven aan betreffende ggd. Als internationaal dan

doorgeven aan een BCO landelijk team? GGD-GHOR organisatie is geen wettelijke

organisatie die die informatie mag hebben. GGD-GHOR hebben onderling met GGD’s

regelingen maar niet met ons. De contacten moeten benaderd worden maar hoe? Geen

voorkeur voor GGD GHOR, liever GGD kennemerland, en die geven het dan weer door of

GGD die het dichtst bij desbetreffend vliegveld ligt? Voorleggen RAC-ers over hoe we dit

probleem op gaan pakken? Push-bericht met telefoongegevens om GGD te contacteren

(gevoelig voor fake-copies). Aparte brainstorm met RAC-ers, BCO-groep (aandacht voor

privacy van gegevens).
- Mail wisselingHEYvoorgelegd. De NLse GGZ vraag gesteld als

medewerkers/zorgmedeewrkers terug komen van oranje gebied maar moet alleen

zorgpersoneel zijn? Wie hoort bij zorgpersoneel? Edindvraag: Kunnen jullie iets betekenen in

het verspreiden van de verheldering wat er bij zorgmedewerkers hoort? Het is nu een erg

klein begrip geworden. Psychologen bijv zijn para-medisch net als fysiotherapie. Die groep

wil een vrijstelling. In de kamervragen horen ergotherapeuten etc bij paramedisch en als zij

terug komen is er geen grond voor speciale vrijstelling. Dus gewoon quarantaine. Er zijn

nuances hierin. Zoals wellicht een psycholoog die in ziekenhuizen werken. Is NOS-

verslaggever ook crucial? [EEE BE Paramedische groepen kunnen wellicht

gelinket worden naar de juiste lijst op de rijkswebsite. Dan kunnen burgers naar de

rijksoverheidswebsite kijken waar hun beroep bij hoort. Maar waar wordt de discussie

neergelegd over wie wel mee telt en wie niet. Cat 2 (BCO) zorgmedewerker; moet

verhelderd worden. Hoe mensen uit oranje gebieden, wordt goed gedekt. EN doet

rijksoverheid en dit wordt binnen communicatie afgestemd (5 12] enBR. Goed hezig met

zorgmedewerkers en wat het voor hen betekent als ze terugkomen uit oranje/rood gebied.

Maar debat gaf aan: welke zorgmedewerkers hebben we het nu. Misschien aanhouden

wat VWS daar van vindt. lemand checken bij VWS? Voor cat 2 en mensen terugkerend uit

oranje gebied (2% en EAPEN checken). Als we de definitie weten dan kunnen we verdere

stappen zetten. BEES en BEARER ook met fysiotherapeuten gesproken. Misschien gewoon brief

aan VWS laten zien en vragen of het klopt. heeft contacten binnen VWS die zij kan

contacteren. 5.1.28 van IZ van langdurige zorg. Contact opnemen met degene

die de brief heeft opgesteld, wellicht iemand binnen PG.

-  VraagBE: gevolgd door vragen van microbioloogEEals er nauwe

contacten zijn in instelling, kan de microbioloog al die persoonsgegevens doorgeven?
Gaat over persoonsgegevens:

[ER betrekt BRE. Ook zoeken binnen crios. WPG moeten

de contacten doorgeven, met onderbouwing.

Clusters

Naam cluster Betrokken voorwacht Betrokken achterwacht

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)
EWRS:

Italié

Nieuwe maatregelen die in ieder geval tot 7.09.2020 gelden: ieder persoon die naar Italié reist en de

twee weken daarvoor in Kroatié, Spanje, Malta, of Griekenland is geweest, moet aan de volgende

maatregelen voldoen
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- Een declaration hebben waarin staat dat degene 72 uur voor aankomst in Italié nog is getest

is.

- Een test ondergaat binnen 48 uur na aankomst in Italié en in isolatie blijft tot de test-

resultaten bekend zijn (en negatief).
- Alle personen die positief zijn, ook al asymptomatisch, moeten direct bij aankomst de

department of prevention van de lokale health agency informeren.

- In het geval van ziekteverschijnselen, dienen die personen zich direct te melden bij een

health authority.
-  Vanaf 13.08.2020 mogen personen die twee weken daarvoor nog in Colombia zijn geweest

niet meer ltalié binnen.

Vliegtuigcontacten:
-  Meerdere GGD-en en andere landen geinformeerd voornamelijk binnen Europa. Probleem

met onvolledige informatie van close contact en welke ggd gecontacteerd dient te worden.

RTR report
- Top 5 meest gerapporteerde covid-19 gevallen: India (66 999), United States (55 941), Brazil

(55 155), Colombia (12 066) and Peru (8 875).
- Top 5 meest covid-19 gevallen die zijn overleden: United States (1 490), Brazil (1 175), India

(942), Mexico (737) and Colombia (362).

WHO: Covid-19 technical guidance slide

pdf waarin allemaal documenten gedownload kunnen worden over o.a. infection prevention and

control, clinical management, laboratories, surveillance, essential resource planning

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

SignaalBEN:IEEE cn cesivir wordt veel uitgedeeld, het is ook behoorlijk op. Het

gaat vaker voor 10 dagen behandeling. Maar in verband met schaarste en behandel advies is 5

dagen. We hebben wellicht een onderrapportage van ziekenhuizen. Er kan ruis zijn door

uiteindelijke uitgave van remdesivir en wat van te voren wordt bedacht.

Clusters

Zorgvraag

Liberty

App & bron- en

contactonderzoek

Sitrep, monitoring liften

maatregelen en BCO/HP zone

COVID-19 en de dieren

Points of Entry

BES/CAS Aruba 81; sint maarten 21. Aruba besmettingen afnemend en sint

maarten juist toenemend. Gesprek met sint maarten om situatie te

bespreken. Aruba nederland: Epi gevraagd voor besmetting aruba-

nederland. Caraiben stukje opgenomen in het signaleringsoverleg.

Zicht op de regio

Arbo Vraag NOS: werkgevers: kunnen we niet een versnelde uitslag voor

onze werknemers krijgen net als de zorg? RIVM moet hier buiten

blijven, doen wij geen uitspraken over. Werkgevers en testen, daar

staan we buiten.

Qverige netwerken

ketenpartners

Communicatie Vandaag GGD rotterdam over tweemaster gesproken. Last van beeld

vorming, of RIVM meer actief kan worden. denkt niet dat dat

slim is maar heeft wel een bericht gestuurd naar BAS waar we naar
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zouden kunnen verwijzen. Namelijk communiceren als de resultaten

er zijn. Vanavond nieuwsuur over ventilatie. De gebouwen in het

RIVM voldoen.

Gedragsunit

oMT

4/f Prioriteiten

*

5/ Bezetting

Arts van dienst:

Bezetting volgende dag

Arts van de dag: &

Voorwacht(en) van de dag:

EWRS / WHO berichten bijhouden: & EAR

Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst):

Dienstdoende perscommunicatie (indien het morgen weekend is):

16/ Rondvraag en overig

Docsmeesturenmet de notulen & dienstdoende perscomm sturen naar [CACM Crivm.nl
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